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C. SEVERIANO AGUSTÍN SÁNCHEZ
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
MUNICIPIO DE SAN JERONIMO TLACOCHAHUAYA
P R E S E N T E
AT´N.: C. ALICIA ALONZO ÁNGELES
REGIDORA DE OBRAS


	Por este conducto y de la manera más atenta, me dirijo a usted para comunicarle nuestro interés de inscribir en el padrón de contratistas ejercicio 2024 del Municipio de San Jerónimo Tlacochahuaya, Distrito de Tlacolula, Oaxaca, a la persona (física o moral) (nombre de la empresa o persona fisca) con domicilio fiscal en (domicilio fiscal), representada por (el/la C. nombre del representante o administrador único) en carácter de (cargo), R.F.C.: (XXXXXXX), con correo electrónico (ingresar correo electrónico) y numero de celular (XXXXXXXX).

Lo anterior en virtud de cumplir con lo establecido en los Artículos 26 A, y 26 C, de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados del Estado de Oaxaca.

Por lo que, bajo protesta de decir verdad, declaro que los documentos presentados se encuentran bajo todos los lineamientos y márgenes legales, así mismo, asumo la responsabilidad de hacerme acreedor a las sanciones que la misma ley marque, si incurriera en falta alguna, facultando a la Regiduría de Obras Públicas del Municipio de San Jerónimo Tlacochahuaya a efecto de que verifique los datos proporcionados ante quien corresponda.

Sin otro particular al respecto, agradezco las atenciones que sirva prestar a la presente, quedo a sus órdenes para cualquier duda o aclaración al respecto.


A T E N T A M E N T E




(Nombre del representante)
(cargo)
(Nombre de la empresa o persona física)




